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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
seis de outubro de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
Aos  seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às vinte horas, 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 

localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 

realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 

Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 

Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 

Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  Marcelo Simão, 

Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. Heitor Camargo Barbosa e Dr. 

Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 

16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 

Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para que 

procedesse a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 

existência de número legal, o Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 

consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 

das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 

Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 

pessoas:  Maria Aparecida dos Santos Gazaq, Carmen Sanches Octaviano, Odilon 

Grassi Carneiro Lima, Antonio Scarabel, Idalvo Vitorio Janduzo, Marcos Roberto 

Damasceno, Silvana Bertoleti Crispin Luciano, Maria Madalena Nobrega dos 

Santos, Sônia Aparecida Pessoa Tacon, Andrelina Soto da Silva e Natal Pramparo 

ocorrido recentemente. O Sr. Presidente informou que, de acordo com o Artigo 

375 do Regimento Interno, não haveria Expediente e uso da Palavra, sendo todo o 

tempo destinado à Ordem do Dia, para discussão e Votação das Contas 

Municipais do ano de 2.012, e solicitou ao 1º Secretário da Mesa, para que 
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procedesse a leitura do material referente a ORDEM DO DIA: Discussão e 

Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/14, de autoria da 

Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que Dispõe sobre a aprovação das 

contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 

Quatro-SP, relativas ao exercício de 2.012. As contas do exercício de 2.012 

receberam Pareceres Favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, Economia 

e Administração Pública em conjunto com a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. O Projeto de Decreto 

Legislativo entrou em Discussão. (De acordo com os Artigos 327 e 328 do 

Regimento Interno, a votação do parecer do Tribunal de Contas sobre as contas 

do Prefeito Municipal proceder-se-á por votação nominal respondendo os 

vereadores “sim” ou “não” à medida que forem chamados pelo Primeiro 

Secretário). O Projeto de Decreto Legislativo nº 001/14 foi aprovado por 

unanimidade de forma nominal em Votação Única. Nada mais havendo para 

tratar o Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia 20 de outubro de 2.014, às 20 horas. Declarou encerrada a 

presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 

em: 15 de setembro de 2.014.     

 
 
 

 
Ver. Domingos Antonio de Mattos 

Presidente 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                     Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                            2º Secretário 
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16ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

06/10/2.014 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
 
 
 
 

Não houve material. 
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16ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

06/10/2.014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única Projeto de Decreto Legislativo nº 001/14, de autoria 

da Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que Dispõe sobre a aprovação das 
contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro-SP, relativas ao exercício de 2.012. 


